AHAJIN3 HA PELIEHMETO HA 3AJIAYA
IPAJ

JlanHuTe B 3a/mayaTa ce cBexxat 10 opueHtupan rpad G (V, E ) u 1Ba HETOBH BbpXa d
u b. Tppcu ce Hal-ManKusAT Opoii pedpa, kouTo TpsiOBa fga ObAAT 00OBpHATH (T.€. 1a UM CE CMEHU
II0COKATa), Taka 4e Ja uMa ObT OT a 10 b.

B pemenuero e m3momsBaH cienHus metol: Ha Bcsko pebpo mpumucBame Terio 1.
Crnen ToBa 3a BCsIKO peOpo 106aBsiMe 0OpaTHO pedpo € JOCTATHUHO TOJSMO TETJI0 (MO-TOJIIMO OT
Opost Ha pebpara). Hanpumep B nmpuiioskeHaTa nporpamMa € U3rmoja3BaHo YUCIOTO REV=10’.

B npomMenenus rpad ThpCUM Hal-KbC BT OT @ 110 b (aKO WMa TaKbB) MOCPEICTBOM
anroputbMa Ha [leiikcTpa. AKO HaMEpUM Hal-KbC MBT, TO JbJDKUHATA MY, pa3[elieHa Ha REV U
3aKpbIJIeHa HAJIO0Ny, JaBa MUHUMaIHUSA Opoil pebOpa, kouTo TpsOBa na ObOAT OOBpPHATH.
Bpemesara crnoxHOCT € OT nopsiabka Ha O(n+m.log m) = O(n+m.log n), ako peanuzupame
anropuTbma Ha JlelikcTpa upe3 NMpUOpUTETHA OlAIlKa, HAa CBOW pej pealu3upaHa upe3 ABOUYHA
nupamuga. (Tyk n e OposiT Ha BBPXOBETE, a m € OposIT Ha pedpara Ha rpada.)

Bb3MokeH e u mo-0bp3 HAUMH 3a pellaBaHe Ha 33jayara ¢ JUHEWHA CIOXKHOCT, KOHTO
TYK HE pasriiexaame.

Asmopu: [Joopomup Kpanues, Emun Kenegeoorcues



